個人情報ファイル簿

【単票】

個人情報ファイルの名称	 火災原因及び損害調査事務ファイル
行政機関等の名称	消防長
個人情報ファイルが利用に供 される事務をつかさどる組織 の名称	予防指導課
個人情報ファイルの利用目的	消防法に基づき火災原因及び火災のために受けた損害を調査するため
	1氏名、2性別、3生年月日・年齢、4住所、5電話番号、6職業・職歴、7学業・学歴、8趣味・嗜好、9財産・収入、10火災保険契約内容、11親族関係、12婚姻歴、13家族状況、14居住関係、15続柄、16健康状態、17傷病歴
記録項目	
記録範囲	火災に関する発見、通報、初期消火行為者、出火行為者、被災者、関係者等
記録情報の収集方法	本人、実施機関内、他の実施機関、国・地方公共団体及び関係企業
要配慮個人情報が含まれると きは、その旨	含む
記録情報の経常的提供先	実施機関内及び国・地方公共団体
開示請求等を受理する組織の 名称及び所在地	(名称) 予防指導課
	(所在地)〒854-0051 長崎県諫早市鷲崎町221番地1
訂正及び利用停止に関する他 の法令の規定による特別の手 続等	
個人情報ファイルの種別	■ 法第60条第2項第1号(電算処理ファイル)
備 考	別途、個別法に基づき開示請求等ができますので、詳しくは、予防指導課(連絡先0957-23-0119)にお問合せ下さい。